



**Межрегиональная общественная
организация защиты прав и законных
интересов собственников помещений
в многоквартирных домах**

**Пресс-релиз МОО «Дозор» о давление
со стороны Прокуратуры Приморского района
на коммерческие структуры, предоставляющие
рабочие помещения общественным организациям**

(разрешено для публикации)

Санкт-Петербург

13.01.2014

**Прокуратура Приморского района оказывает давление на коммерческие
структуры, предоставляющие рабочие помещения общественным организациям.**

Высшие представители федеральной власти в последнее время все чаще подчеркивают определяющую роль общественных организаций в повышении правовой грамотности населения, выявлении обстоятельств и фигурантов коррупционных схем, а также в информировании правоохранительных органов о ситуациях, в которых усматриваются признаки правонарушений и преступлений со стороны чиновников и представителей крупного бизнеса. Но, как показывает практика, правоохранительные органы Санкт-Петербурга во взаимодействии с социально активными гражданами зачастую демонстрируют подход прямо противоположный.

10.01.2013 в адрес руководства ТК «Купеческий двор», в котором арендует офисное помещение межрегиональная общественная организация защиты прав и законных интересов собственников помещений в многоквартирных домах «ДОЗОР», поступил запрос из Прокуратуры Приморского района Санкт-Петербурга на предоставление сведений, подтверждающих местонахождение МОО «Дозор» по адресу, который указывается в обращениях организации в различные государственные структуры. Ситуация могла бы считаться вполне рядовой, если бы не ряд существенных обстоятельств.

В запросе, подписанном помощником прокурора района, младшим советником юстиции В.В. Дмитриенко 09.01.2014, указан крайний срок предоставления информации – 11.00 10.01.2014. Таким образом, Прокуратура Приморского района, как правило, готовящая ответы на запросы МОО «Дозор» по месяцу и более, дает на ответ МЕНЕЕ СУТОК. При этом г-н Дмитриенко не может не принимать во внимание особенности работы коммерческих организаций в первые дни года. Также необходимо учесть, что МОО «Дозор» уже не один год ведет достаточно активную коммуникацию с Прокуратурой Приморского района, то есть по факту запрос носит формальный характер, так как необходимыми сведениями райпрокуратура располагает.

Тем временем, в письме районной Прокуратуры, содержащем фактически невыполнимые требования, специально выделен абзац, напоминающий получателю об ответственности, предусмотренной действующим законодательством «за неисполнение законных требований прокурора».

МОО «ДОЗОР» считает данный запрос попыткой оказания давления на коммерческую структуру, предоставляющую организации рабочее помещение. В обоснование такого предположения следует уточнить, что именно в зоне ответственности Прокуратуры Приморского района находится один из наиболее проблемных объектов, находящихся под постоянным контролем МОО «Дозор». О злоупотреблениях руководства ЗАО «Строительный трест» и признаках коррупционных действий в интересах данной структуры со стороны чиновников ряда Комитетов Правительства Санкт-Петербурга «Дозор» неоднократно информировал как районную, так и городскую Прокуратуру. Более подробную информацию можно получить на сайте МОО «Дозор» - <http://www.oodozor.ru/>.

При этом ответы, поступавшие ранее из правоохранительных органов, ни в коей мере нельзя считать торжеством закона. Многочисленные «отписки», уклонение от объективной правовой оценки действий «бизнесменов» и чиновников при наличии безусловных доказательств их противозаконности и ранее заставляли сомневаться в эффективности работы органов Прокуратуры по расследованию подобных дел. Поступивший запрос можно расценивать как убедительную демонстрацию того, на чьей стороне выступает районная прокуратура.

МОО «Дозор» обратилось за разъяснениями к **Прокурору Санкт-Петербурга ...**

С уважением,

Президент МОО «ДОЗОР»



Сергеев В.Г.